

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 多云到阴 风力 偏东风3级 温度 最高22℃ 最低14℃ 降水概率30% 新闻热线:6765551

2014年4月

16日

星期三

甲午年三月十七

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12831号

今日12版

http://www.zynews.com

首届郑州中牟·国家农业公园嘉年华欢迎您

主题: 体验都市农业, 感受田园生活
时间: 2014年4月17日至5月3日
地点: 中牟·国家农业公园(雁鸣湖镇区南, 雁鸣湖东临)
内容: 欢乐农庄馆、农科快轨馆、番茄迷宫馆、梦幻花香馆、精品农业展馆、乐活园艺馆、百舸争流馆、未来农业科普馆……体验都市农业; 吃野餐、品农家饭、尝闸蟹、住农舍、乘游船、观奇鱼、赏鲜花、游美景……感受田园生活; 五彩风筝节、舞蹈表演、情景剧表演、农趣摄影展、梨园大戏台、你型我秀……活动精彩纷呈。
咨询电话: 0371-60868660
票价: 60元/人
行车路线: 1. 郑开大道与省道223线交叉口向北约8公里; 2. 连霍高速中牟下道口向北约2公里。

习近平主持召开中央国家安全委员会第一次会议强调 保证国家安全是头等大事

新华社北京4月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央国家安全委员会主席习近平4月15日上午主持召开中央国家安全委员会第一次会议并发表重要讲话。他强调,要准确把握国家安全形势变化新特点新趋势,坚持总体国家安全观,走出一条中国特色国家安全道路。

中共中央政治局常委、中央国家安全委员会副主席李克强、张德江出席会议。

习近平在讲话中指出,增强忧患意识,做到居安思危,是我们治党治国必须始终坚持的一个重大原则。我们党要巩固执政地位,要团结带领人民坚持和发展中国特

色社会主义,保证国家安全是头等大事。

习近平强调,党的十八届三中全会决定成立国家安全委员会,是推进国家治理体系和治理能力现代化、实现国家长治久安的迫切要求,是全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的重要保障,目的就是更好适应我国国家安全面临的新形势新任务,建立集中统一、高效权威的国家安全体制,加强对国家安全工作的领导。

习近平指出,当前我国国家安全内涵和外延比历史上任何时候都要丰富,时空领域比历史上任何时候都要宽广,内外因素比历史上任何时候都要复杂,必须坚持

总体国家安全观,以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,以经济安全为基础,以军事、文化、社会安全为保障,以促进国际安全为依托,走出一条中国特色国家安全道路。贯彻落实总体国家安全观,必须既重视外部安全,又重视内部安全,对内求发展、求变革、求稳定,建设平安中国,对外求和平、求合作、求共赢,建设和谐世界;既重视国土安全,又重视国民安全,坚持以民为本、以人为本,坚持国家安全一切为了人民、一切依靠人民,真正夯实国家安全的群众基础;既重视传统安全,又重视非传统安全,构建集政治安全、国土安全、军事安全、

经济安全、文化安全、社会安全、科技安全、信息安全、生态安全、资源安全、核安全等于一体的国家安全体系;既重视发展问题,又重视安全问题,发展是安全的基础,安全是发展的条件,富国才能强兵,强兵才能卫国;既重视自身安全,又重视共同安全,打造命运共同体,推动各方朝着互利互惠、共同安全的目标相向而行。

习近平指出,中央国家安全委员会要遵循集中统一、科学谋划、统分结合、协调行动、精干高效的原则,聚焦重点,抓纲带目,紧紧围绕国家安全工作的统一部署抓落实。

郑州E贸易试点 验放商品800万

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 世笑锦)记者从昨日召开的郑州海关一季度新闻发布会上获悉,截至3月31日,郑州跨境贸易电子商务服务(E贸易)试点累计验放进出口商品803.7万元,主要涉及奶粉、化妆品、食品、保健品、纸尿裤、打印机以及服装等。

郑州E贸易试点开展以来,郑州海关围绕解决跨境贸易电子商务的通关、结汇和退税等问题,制定了基于保税模式的跨境电子商务商品监管办法,业务量稳步增加,据介绍,试点开展以来,累计验放申报单1.8万票,其中进口验放申报单1.7万票,这意味着1万多国内消费者通过这个平台购买了商品。与“海淘”相比,虽然消费者感觉似乎一样,但通过“E贸易”平台进口来的商品品质更有保障,从商家直接到消费者,中间不需要经过转运公司,速度更快。

据悉,上个月市政府与天猫国际签订战略合作协议,郑州市跨境贸易电子商务服务试点平台成为天猫国际海外商品进入中国的中转站之一。国内消费者今后在天猫国际上下单购买的国外产品,有望首先落地郑州,之后派往全国。随着越来越多的电商与郑州开展合作,国内众多消费者,无疑将享受到更便捷的国外商品购物体验。

新一届市人大首次主任 接待代表日关注市民出行

本报讯(记者 李娜)文化路改造已经开工;对全市中小学门口进行交通安全排查;加强新型农村社区社会管理……昨日,市十四届人大常委会举行首次“主任接待代表日”活动,在市人大常委会主任白红战主持下,多项民生问题得到解决。

市委常委、副市长张建慧代表市政府出席活动。

市人大代表葛培真提出,市区内文化路、南阳路、商城路等主干道存在路面有大坑、破损带、窞井盖下陷、地面龟裂等问题,建议进行维修。

市城市管理局相关负责人现场答复说,文化路改造工程已经开工,将实施东、西半幅分期封闭施工,计划10月底完工。建成后的文化路将成为一条标准化的道路,路旁不能停放机动车;安装减震窞井盖,减少对行驶车辆损害。

市人大代表杨京鸽提出,学生上下学期间,校园周边的交通问题应该得到重视,建议在每所学校门口,都设置“一条斑马线,一个警示牌,一套监控器”,切实解决学生们的交通安全。

市公安局相关负责人现场答复说,今年,将对全市中小学校进行一次交通安全设施摸底排查,有针对性地进行整改,努力为学生创造一个平安的出行环境。

新型城镇化建设正如火如荼,市人大代表樊海凤提出,要加强新型农村社区社会管理。

对此,市新型农村社区建设办公室相关负责人现场答复说,目前,我市在新型农村社区公共服务和社会管理方面进行了大胆尝试,但是在治安、就业、教育、卫生等方面仍有一些新的问题和矛盾。今后,将借鉴各地的成功经验,重点研究和解决相关问题,加强新型农村社区社会管理工作。

市人大常委会秘书长王福松参加接待日活动。

市领导为港区党员干部上党课 做敢担当会担当 好党员好干部

本报讯(记者 成燕)昨日,按照党的群众路线教育实践活动要求,市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党工委书记胡荃以集体党课形式与实验区部分党员干部学习交流。

胡荃从“深刻认识走群众路线的重大意义和时代内涵;当前形势下如何做一名焦裕禄式的敢担当、会担当的好干部;以开展教育实践活动为契机,推动实验区提速发展”进行阐述,他说,群众路线是抵御“四风”的“警戒线”,是实验区提速发展的“保障线”,实验区全体党员干部须自觉践行群众路线,以焦裕禄同志为镜,争做敢担当、

会担当的好党员、好干部。要当好敢担当“摩天岭”的突击队,必须树立历史责任感、危机感和使命感,在推进工作时坚持一个“抢”字,分秒必争,始终保持“五加二、白加黑”的奉献精神;坚持一个“闯”字,攻坚克难,始终保持革命者在困难面前逞英雄的奋斗精神;坚持一个“拼”字,全心投入,连续作战,始终保持不达目的誓不罢休的拼搏精神。

胡荃要求,实验区党员干部应着重提高五大方面的能力,即提高研究谋划、科学决策的能力;全方位提高业务能力;提高解决问题的能力;提高狠抓落实、一抓到底的能力;提高依靠群众、服务群众的能力。

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

市委召开座谈会听取意见建议 个性问题立行立改 共性问题专项治理

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,市委召开党的群众路线教育实践活动征求意见座谈会,听取代表、政协委员、基层干部和群众代表对市委班子和班子成员及市委组织部的改进工作作风、密切联系群众等方面的意见建议。市委常委、组织部长高建慧出席座谈会。

座谈会上,15名与会代表就市委班子和班子成员贯彻执行中央八项规定精神和省委、市委有关规定,反对“四风”,落实为民务实清廉,加强“双基”建设及开展教育实践活动等方面提意见和建议。大家还对市委组织部反对“四风”、加强作风建设提出意见和建议。

听取发言后,高建慧说,大家针对市委常委会班子提出的意见建议,会后将认真梳理、及时上报;对大家提出的有关组织部和组织工作的意见建议,将认真研究,加以整改。其中,属于个性问题的,要立行立改;属于共性问题的要专项治理。她希望与会代表利用岗位优势,进一步加大宣传教育力度,动员群众积极参与到党的群众路线教育实践活动中来;深入基层调研,广泛征求群众意见,反映群众的诉求和呼声,帮助党委、政府认真查摆问题;注重解决问题,及时反馈所反映问题的整改落实落实情况;树立正确政绩观,确保活动取得实效,让人民群众在活动中得实惠。

郑州6月起试点 困境未成年人保护 八项机制撑起“保护伞”

本报讯(记者 李娜 张乔普)我市将为困境未成年人撑起“保护伞”——昨日,市政府出台《郑州市困境未成年人社会保护试点工作实施方案》,将采取先行试点、分步推进的方式实施困境未成年人保护。

根据《方案》,我市将首先在二七区、郑东新区各确定2-5个办事处及社区,在荥阳市、中牟县各确定2-5个乡镇(镇)及村,作为我市开展困境未成年人社会保护工作的试点单位。

被保护困境未成年人主要包括:流浪乞讨、失学辍学、监护缺失、孤残未成年人,因监护人重病、经常性暴力、经常性忽视或家庭贫困无

人照料的家庭未成年人,艾滋病家庭未成年人,贫困家庭留守流动未成年人,被拐卖、非法雇佣等原因陷入困境的未成年人。

我市将建立八项机制对困境未成年人进行保护,即发现和报告机制、快速响应机制、家庭监护干预和服务机制、贫困家庭帮扶机制、安置机制、部门联动协作机制、培训宣传服务机制、监督考核和责任追究机制等。

按照《方案》,2014年6月至2014年12月完成试点工作,提炼服务模式,2015年1月至2015年8月,在全市范围内推广。

聚焦郑州市第10轮行政审批制度改革 行政审批首次“季公示”

市公积金中心居榜首

开栏的话

去年7月以来,郑州市启动并深入实施了第10轮行政审批制度改革,为打造服务型、廉洁型、高效型政府奠定了坚实基础,也为我市经济发展环境优化增添了更为强大的核心竞争力。今起,本报开设“聚焦郑州市第10轮行政审批制度改革”专栏,报道我市该项工作的先进典型,总结先进经验,努力提升行政审批标准化和规范化管理水平,把改革优势转化为政策优势,把政策优势转化为发展优势,全力构建便民快捷、优质高效、具有郑州特色的政务服务环境,为加快以航空港实验区为统揽的郑州市建设提供强有力的支持。

本报讯(记者 张乔普 李娜)自2014年1月1日起,我市第十轮行政审批制度改革新机制、新事项和新流程正式运行。昨日,我市公布今年第一季度行政审批工作结果(绩效排名情况详见二版表格),市公积金中心得分最高,市文广新局得分最低。

根据公布结果,第一季度,全市39个市级审批职能部门(不含市外侨办)共受理业务22.88万件,办结22.64万件,办结率99%。其中,提前办结19.22万件,提前办结率84.9%;即办件13.17万件,即时办结率58.17%。

行政审批“日清周结月通报季公示”机制,是我市第十轮行

政审批制度改革“1+9+8”配套机制的重要组成部分,是巩固和推动改革成果落实,规范行政审批权力运行的重要保障。根据要求,“季公示”的内容主要包括:各单位审批业务受理量、办结量、即办件数量、提前办结数量等审批工作开展情况;预警提醒次数、红牌、黄牌数量等行政效能监察情况;电子监察系统自动生成季度平均绩效得分和排名情况。

今后,每季度初,市行政审批服务中心将在本报公布上一季度各市级审批职能部门的行政审批工作绩效排名等情况,接受社会各界监督。

市园林局回应 “立交桥下种树” 5版

最美村官 和他的美丽乡村梦 7版

学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之九

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当,率先改革;省长谢伏瞻希望郑州发挥“领

头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下

媒体推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州市区

建设。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章集结出版,以期达到说到做到,说到做好,善做善成,推动实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

强力融入郑州“10分钟经济生活圈”

荥阳市委书记 宋书杰

荥阳是离郑州最近的县(市),依托大城市、接受辐射带动的区位优势得天独厚。近几年来,荥阳在主动融入郑州上做出了不懈努力。随着五条市域快速通道的加快贯通,荥阳已经全面融入郑州都市区“10分钟经济生活圈”。但与郑州都市区迅猛发展的要求相比,魄力还不够、步子还不小,坚定不移做强郑州都市区西部重要增长板块,荥阳要进一步增强担当意识、弘扬开拓精神。

融入郑州,首先是路网与郑州的多点对接,以“5826”全域路网和生态廊道建设为先导,服

务陇海路、中原西路、科学大道西延和沿黄快速通道加快建设、早日贯通;抓好G234荥阳境G310以北改建、G310郑州西南段改建工程,争取新增郑州西南绕城高速公路与航海路西延线交叉口车辆出入口、连霍高速公路与新增S232互通立交出入口。在与郑州便捷交通衔接的框架下,突出广武、贾峪等新兴镇和“三个重点区域”新型社区建设,形成亮点纷呈、有序推进的新城区。

融入郑州,还要落实郑州市主导产业布局,以大招商为动力,努力壮大以超硬材料为主的新材

料产业,深化与国机集团等龙头企业合作,加快建设国家专利导航产业发展实验区,加快国机工业园、华晶工业园等17个产业项目形成施工高潮,力争早日建成千亿级产业基地,打造郑州新的经济增长极;依托卡特彼勒、五洲国际、工程机械产业园等龙头企业,以荥阳产业集聚区为载体,持续提升建筑机械、阀门等传统富民产业,打造中部地区一流的装备制造产业基地。

郑州对荥阳的辐射带动,直接体现在对三产的拉动。依托楚河汉界、南水北调穿黄、“四库一

河”等生态文化旅游资源,整合提升、打造精品,提速发展服务业,发挥上风上水、水质优良、土壤肥沃的优势,持续提升河阴石榴、广武大葱、黄河鲤鱼、荥阳柿子等农业品牌,大力发展优质高效都市型现代农业,构建省会优质农产品供应基地和休闲观光农业基地。

在全面融入郑州、做强郑州西部增长板块上,荥阳思想统一、认识一致、方针可资,机遇难得,干事创业,分秒必争,荥阳将以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,敢于担当、善做善成,实现经济社会发展的新跨越。

距首届郑州中牟·国家农业公园嘉年华 开幕还有 1 天

翠缘轩 品鉴电话: 0371-55917106 地址: 郑州市文化路与纬一路交叉口北100米中国黄金首饰展厅

下期刊发金水区委主要负责同志署名文章